
електронно списание за растителна защита
семена, торове и земеделие

ISSN 2815-522X

1 / 3
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του Αγροτικού Ινστιτούτου Δοβρουτσάς
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Στις 10 Ιουνίου 2021 θα πραγματοποιηθεί στο Γεωργικό Ινστιτούτο Ντόμπρουτζα μια εορταστική εκδήλωση

επετείου με τίτλο «70 Χρόνια με Προοπτική στο Μέλλον». Το Γεωργικό Ινστιτούτο Ντόμπρουτζα είναι ένας

αξιόπιστος ηγέτης στη βουλγαρική γεωργική επιστήμη και πράξη. Σε αυτό, ο βουλγαρικός αγρότης έχει βρει έναν

αξιόπιστο συνεργάτη και έναν εγγυητή ασφάλειας στη γεωργία, και τα επιστημονικά προϊόντα που

δημιουργούνται στο Ινστιτούτο είναι από καιρό γνωστά πέρα από τα σύνορα της Βουλγαρίας και της Ευρώπης.

Η ανάπτυξη της γεωργικής επιστήμης στη Ντόμπρουτζα είναι άρρηκτα συνδεδεμένη με την ίδρυση του

Γεωργικού Ινστιτούτου Ντόμπρουτζα το 1951 και την ανάπτυξή του ως εθνικό ερευνητικό κέντρο. Είναι ο

διάδοχος των δραστηριοτήτων του Γεωργικού Πειραματικού Ινστιτούτου στην πόλη Ντόμπριτς, που ιδρύθηκε το
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1941 με καθεστώς πειραματικού σταθμού, ο οποίος έθεσε τα θεμέλια της γεωργικής επιστημονικής έρευνας στη

Ντόμπρουτζα.

Τα χρόνια που έχουν περάσει από τότε μέχρι σήμερα έχουν αφήσει το ανεξίτηλο αποτύπωμά τους στο χρόνο

μέσα από τις δημιουργικές επιτυχίες πολλών γενεών επιστημόνων που αφιέρωσαν ολόκληρη τη συνειδητή ζωή

και ενέργειά τους στην προσπάθεια δημιουργίας κάτι σημαντικού και έλαβαν την άξια αναγνώριση για την

επιστημονική κληρονομιά που κληροδότησαν. Αυτό που έχτισαν οι γενιές πριν από εμάς μας υποχρεώνει ηθικά

να είμαστε πιστοί απόγονοί τους. Γι' αυτό, εμείς, οι απόγονοί τους, ακολουθούμε ένα μονοπάτι σηματοδοτημένο

από συνεχή αναζήτηση, νέες ανακαλύψεις και απτές επιτυχίες, αποδεικνύοντας ότι χρειαζόμαστε από τη χώρα

μας και από την κοινωνία στην οποία ζούμε.

Με όσα έχουν επιτευχθεί κατά τη διάρκεια των ετών, έχουμε διασχίσει αξιοπρεπώς το κατώφλι της τρίτης

χιλιετίας, διατηρώντας την πλούσια επιστημονική κληρονομιά και τις παραδόσεις της γεωργικής επιστήμης στη

Ντόμπρουτζα, εμπλουτίζοντάς την με νέες ιδέες και απτά επιστημονικά προϊόντα.

Το Γεωργικό Ινστιτούτο Ντόμπρουτζα είναι ένας αξιόπιστος ηγέτης στη βουλγαρική γεωργική επιστήμη και

πράξη. Σε αυτό, ο βουλγαρικός αγρότης έχει βρει έναν αξιόπιστο συνεργάτη και έναν εγγυητή ασφάλειας στη

γεωργία, και τα επιστημονικά προϊόντα που δημιουργούνται στο Ινστιτούτο είναι από καιρό γνωστά πέρα από τα

σύνορα της Βουλγαρίας και της Ευρώπης.

Με τον εορτασμό της επετείου, εκφράζουμε τον σεβασμό και την ευγνωμοσύνη μας προς τους χιλιάδες

επιστήμονες, ειδικούς, εργαζόμενους και υπαλλήλους του Γεωργικού Ινστιτούτου Ντόμπρουτζα που εργάστηκαν

ανιδιοτελώς για την ίδρυσή του, την ανάπτυξή του και την εδραίωσή του ως ερευνητικό κέντρο και άφησαν ένα

διαρκές αποτύπωμα στην ιστορία της γεωργικής επιστήμης στη Ντόμπρουτζα.

Η διοίκηση του Γεωργικού Ινστιτούτου Ντόμπρουτζα εκτείνει μια θερμή πρόσκληση σε όλους τους συναδέλφους

του από την επιστημονική κοινότητα, τωρινούς και πρώην εργαζόμενους, επιχειρηματικούς συνεργάτες,

γεωργικούς παραγωγούς και εκπροσώπους των μέσων ενημέρωσης να μοιραστούν μαζί μας την εορταστική

μας εκδήλωση!

Το περιοδικό «Προστασία Φυτών» συμμετέχει μέσω της έκδοσης ενός εορταστικού φυλλαδίου για τις

δραστηριότητες και τις επιτυχίες του Ινστιτούτου.

Μπορείτε να διαβάσετε περισσότερες λεπτομέρειες για την εκδήλωση και το πρόγραμμα ΕΔΩ

 

http://www.dai-gt.org/bg/jubileum/Pokana2021.pdf
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